

情归何处



小三造婚变

马艳丽：因刘岩插足与郎昆离婚

今年的情人节，对感情历经波折的詹妮佛·安妮斯顿来说，无疑格外特别。虽然最爱还是前夫布拉德·皮特，但安妮斯顿还是在这一天找到了真爱——与流行歌手约翰·梅尔订婚。而在2月11日安妮斯顿40岁生日这天，梅尔不仅送上为她量身打造的新歌，还请到汤姆·汉克斯等巨星，为安妮斯顿挣足了面子。最近几天，梅尔更是撰写多篇博客，自称已定制婚戒，计划年内完婚，表现相当疯狂。

最近几天，约翰·梅尔一直通过博客发布消息。先是自爆“我去参观加州塔斯廷市的钻石交易所”，隔天又说“定制了一只订婚戒指给女友”，还说今年奥斯卡“会有大事发生”。媒体纷纷猜测，梅尔很有可能在情人节向安妮斯顿求婚，并于奥斯卡颁奖礼当天与安妮斯顿成婚。果然，梅尔又按捺不住在博客中写道：“情人节这天要举行订婚大典，而婚礼也将于今年年内举行。”

事实上，梅尔的求婚决心在2月11日安妮斯顿40岁生日这天，已经疯狂地表现出来。据说当天，刚夺得格莱美奖的梅尔为安妮斯顿献上了一首为她量身打造的新歌。此外，梅尔还为女友举行了一个生日派对，两人整晚粘在一起，情绪高涨，足足狂欢了7个小时才散场。不仅如此，梅尔还请来欧普拉、汤姆·汉克斯等超级巨星为女友庆生，让安妮斯顿很有面子。

不过，全世界都看得出来，安妮斯顿的最爱还是皮特。最近，安妮斯顿还称呼皮特“我丈夫”，而不是“我前夫”，可见仍未放下心结。

潇湘晨报

马艳丽原本集美女和才女于一身，作为模特出身的知名设计师，她原本拥有一个美满的家庭，丈夫郎昆是央视知名导演，女儿郎玛沁乖巧可爱。看似幸福的生活却总是充满着波折，2007年，马艳丽最不愿意看到的事情发生了，这对曾经的“模范夫妻”最终没能逃脱七年之痒的婚姻魔咒。

但是时间却在慢慢地改变着这个不快乐的故事，如今，马艳丽已经走出了婚变的泥潭，重新做回了快乐的单亲妈妈。她对外宣布单身，希望能重新获得幸福。一场婚变曾令马艳丽神伤，接受记者采访时，马艳丽自认已经恢复元气，婚变让她看到更坚强的自己，也令她如破茧成蝶再获重生。

偶遇郎昆一见倾心

1994年，马艳丽获得世界模特大赛冠军后，上海市政府根据相关的人才政策，为马艳丽办理了上海市户口，同时还为她分了房子。在随后的1998年和1999年，马艳丽更是不负众望，连续两

年荣获中国时装文化奖、中国十大职业模特等比赛的冠军，稳坐国内首席名模的头把交椅。

成名之后，马艳丽经常受邀参加各种社交活动与文化艺术晚会，她与郎昆的初次相识，就是一次晚会的活动现场。当时马艳丽是表演嘉宾，郎昆则任总导演。在晚会最后一次彩排中，一个舞蹈演员出现失误，使得上百人



曾经是非常幸福的一家人

的串场大戏不得不重排，不过郎昆并没发火，就是对失误的演员笑了笑。就是这个笑容，儒雅的郎昆在马艳丽的心中留下了温暖的印记。

2001年的春天，郎昆和马艳丽又在一台晚会上见面。晚会结束后，郎昆主动邀约马艳丽吃夜宵，马艳丽爽快答应。中途马艳丽去了趟洗手间，等她出来的时候，郎昆并没有在座位上，而是坐在了钢琴前，深情地演奏一曲《致爱丽丝》，马艳丽被郎昆深情的眼神打动了。从那以后，他们经常一起吃饭、运动，马艳丽发现郎昆有着更多的优点：善良、宽容、热心、孝顺。

相恋不到半年闪婚

相恋不到半年时间，就在2001年9月，郎昆和马艳丽正式登记结婚。不过因为两人工作繁忙，婚礼从2001年登记注册后，一直拖到了2004年。两人原本在这一年补办婚礼，但却因郎昆要执导春晚而无法进行，最终经过商量，两人干脆不再补办婚礼。

2003年，在郎昆的支持下，马艳丽的时装公司正式成立并开始运营。可惜流年时运不济，那一年恰逢非典来袭，马艳丽所有的时装产品全部积压在仓库中。刚起步就遭遇挫折，唯一让马艳丽欣慰的就是她发现自己怀上了小宝宝，郎昆也很兴奋，立马放下手中工作每日陪伴在马艳丽左右。非典过后不久，他们的女儿郎玛沁歌出世，那

时他们的婚姻充满着幸福，马艳丽的时装事业也逐渐走上正轨。

不久婚姻遭遇危机

身为央视导演，郎昆始终忙于台里的各种文化活动，包括电视栏目制作和重大晚会的转播等工作，而马艳丽则忙于打理时装公司生意，常年奔波在外。两人聚少离多，这是不争的事实，为此夫

妻俩经常还有些小矛盾发生。危机在不知不觉中酝酿着，在一件件小事中慢慢升级，终于有一天，危机被摆上了台面。

2006年，郎昆被媒体拍到与一名白衣女子甜蜜牵手逛街，不过遗憾的是，这名白衣女子并不是马艳丽。偷拍事件过后没多久，马艳丽忽然对外界宣称，因为丈夫郎昆有婚外恋，已正式与其离婚。与郎昆牵手的女子叫刘岩，是一名青年舞蹈演员，曾经参加过春晚的舞蹈演出，与马艳丽一样，她也是在工作中与郎昆相识。虽然马艳丽称离婚是因为丈夫有了婚外恋，但在朋友们看来，两人性格的差异才是真正的内因，“马艳丽和郎昆性格不太相配，都是看起来比较强势的人，不能硬碰硬！两人当初因为浪漫而幻想走在一起，初恋热过了也就没有激情了，他们离婚我觉得是早晚的事！”

寄情女儿走出阴霾

丈夫劈腿，令马艳丽一度对爱情失望，对工作也无法提起热情。在那段阴霾的日子里，女儿成为马艳丽最大的精神支柱，为此，她费尽周折争取到了女儿的抚养权。去年11月，马艳丽在北京发布时装周秀，女儿郎玛沁歌也到场为妈妈助阵。不过现在，这位小公主已经改了姓，叫做马沁歌。

依靠工作治疗情伤，把希望寄托在女儿身上，马艳丽逐渐走出婚变阴霾。恢复元气后，事业也开始风生水起，马艳丽专门为贝克汉姆设计了奥运球衣，一跃成为世界级华人设计师。

现在的马艳丽摘下了婚戒，重新恢复了单身生活。她向记者透露，自己现在的生活很真实很快乐，并且也渴望爱情。“女人对情的需求挺大的，不管她的事业多成功。”马艳丽说，“人总要经历一些不可避免的事情，我很感谢发生在我身上的事情，它们像一把盐，放在一个杯子里很咸，但放在大海里就没什么味道了。我一直在把自己的心胸打开。”

重庆晨报



还是原配好

不用坐牢 何庆魁与发妻重归于好

何庆魁因“万里大造林”一案轰动全国，被判退回488万元“代言费”。日前有媒体报道称何庆魁春节后将坐牢，但日前何庆魁接受采访时说，自己并没有坐牢。同时何庆魁透露，高秀敏走后，自己已与发妻重归于好，目前一家三口都在北京生活。

分居15年与发妻重归于好

昨日，何庆魁接受采访时谈到现在的生活，显得很兴奋：“今年我是回吉林抚余县老家，和原配妻子以及二儿子何树成，还有女儿过的年！回到妻子身边过年，我找回了15年遗忘的幸福之乐。”

何庆魁告诉记者，为了在央视春晚推出优秀小品，他从48岁一直忙到63岁，整整15年，每年春节都在央视过，从没回到老家过一个年，与发妻也一直分居了15年。何庆魁说，虽然和高秀敏在一起搭档十几年，外界一直以为两人是夫妻，但他一直没和发妻离婚。“我今年63岁，妻子今年60岁。当年我为了把高秀敏推向央视春晚，一直没回家过年，妻子从没抱怨

过我，相反，还支持我好好为高秀敏创作。”

坐牢是气话努力创作早日还钱

与何庆魁交谈中，话题自然提到退回万里大造林488万元“形象代言费”。何庆魁坦诚说：“没有还完，还差得远！”“你说过，还不完钱就准备去坐牢的话吗？”“说过这话！不过，准备坐牢是我说过的一句气话。当时，一个记者采访我，说是警方将加大追缴力度，我一听就生气了，我从没有说过拒缴的话。现在我暂时没有钱！如果有人强迫我马上还钱，我只好去坐牢！”

推出小沈阳是春晚最大成功

问及如何评价“一夜走红的小沈阳”？何庆魁说：“09春晚，赵本山与郎昆最大的成功之一，就是推出了小沈阳，可以说赵本山有了一个优秀接班人。不过何庆魁表示，小沈阳想在艺术上超出师父赵本山，还有很长的路要走。小沈阳的表演情节是散的，构不成戏剧冲突。”

华西

想要结婚了

曾宝仪欲嫁台大学长

曾宝仪与男友林明谦



林明谦比曾宝仪大3岁，目前是内地一家杂志主编、作家，他不但是曾宝仪台大的学长，也是她的初恋情人。曾宝仪和黄子佼分手后，便到大陆发展。2005年她和林明谦在北京重逢，旧情复燃。今年农历新年，有媒体拍到曾宝仪与林明谦同游日本，且可见两人感情稳定，而且已被男友家人视为准儿媳。至于两人何时开花结果，曾宝仪表示，私底下已与男友商量过婚事，但是具体婚期尚未确定。她表示：“我不排斥结婚，但结婚是有冲动才会做的事，计划不来。今年我们还想冲刺事业，也想更努力工作，所以今年没计划，也没时间表。订婚是喜事，到时候一定会公开。”

2007年，曾志伟的女儿曾宝仪被曝与相恋两年4个月的男友林明谦在北京订婚，不过，该消息遭到曾宝仪的否认，前日，36岁的曾宝仪与林明谦再传婚讯。此次，曾宝仪坦言自己“不排斥结婚”，但是因为父亲的电影公司今年有新的电影开拍，所以对婚期暂无具体计划。而她的父亲曾志伟也表示，认可准女

新文

终于又「婚」了

情人节，安妮斯顿订婚了



马艳丽